中国在阻断病毒人际传播方面效果明显

新冠疫情多国蔓延

国及全球疫情防控的建议。

行病学、病毒学、临床管理、公共卫 生等领域的中外专家组成。在华期

型 24 日最新通报说,当地 时间 23 日 16 时至 24 日 9 时,韩国 新增161例新冠病毒感染病例,累 计确诊病例增至763例;新增死亡 病例2例,累计死亡7例。新增确诊 至 458 例: 另有 11 例感染者来自庆 尚北道地区。大邱市和庆尚北道清 道郡 21 日被政府指定为传染病特

屈婷 伍岳) 在结束对中国为期9天 谈,赴北京、广东、四川和湖北实地调

重程度的认识还在不断深入,全球防控 工作仍面临严峻挑战。中国采取了前所 未有的公共卫生应对措施,在减缓疫情

得明显效果,已经避免或至少推迟了数 的考察后,中国一世界卫生组织新冠 研,全方位、深入了解全国和相关省市 十万新冠肺炎病例。此外,中国也在保 肺炎联合专家考察组 24 日在京举行 疫情形势、防控措施、医疗救治、社区 护国际社会方面发挥了至关重要的作 考察组认为,新型冠状病毒是一种 宝贵的时间,也提供了值得借鉴的经 联合专家考察组由 25 位来自流 新的病原体,对病毒传播机制和疾病严 验。中国正在采取谨慎、分阶段、有序 的方式,逐步恢复社会、经济、教育和 医疗等各部门的正常秩序。其他国家应

考察组建议各国开展积极主动的监 测,早发现、早诊断、早隔离、早治 疗,严格追踪并隔离密切接触者。对有 输入性病例或疫情暴发的国家, 考察组 各级政府采取必要的干预措施, 阻断疫 情传播,做好相应准备和应对预案,必 要时采取更为严格的措施。考察组呼吁 各国加强对疫情信息的共享, 团结一 致, 共同应对新冠肺炎的挑战。

日本厚生劳动省23日 宣布,"钻石公主号"邮轮当 日新增57名确诊感染者,一名此前已 在日本入院治疗的该邮轮乘客去世,但 尚未明确该乘客是否感染新冠病毒。当 日新增的确诊感染者检测样本是 19日 至21日采集的,在819名船员样本中 至此,"钻石公主号"邮轮在日本确诊感 染者共计 691 人。另据日本 NHK 电视 台报道,23 日日本国内新增 12 名感染 包括邮轮在内,日本感染者总数达 838 人。(据新华社北京 2 月 24 日电)

歧视与偏见比病毒更危险

候,一种"人造病毒"也在世界上一些地 世界卫生组织总干事谭德塞一再刁难 方浮现、传播——歧视华人与亚裔的 "新黄祸论"沉渣泛起,对中国抗疫措施 说三道四,歪曲抹黑……

歧视体现在,少数人将"中国""中 国人""华侨华人"与"病毒"简单粗暴地 画上等号,一些戴口罩的亚裔人士在海 是21世纪人类文明的耻辱。

面对种种歧视与辱华行径,一些媒 情本身更危险。美国《华尔街日报》数十 就《中国是真正的亚洲病夫》一文所引 视、落井下石。 发的强烈负面影响正式道歉。

偏见体现在,少数人借题发挥,歪 生事件,便立即对华竖起"隔离墙",其 过度措施远远超出世卫组织建议:少数 人攻击中国防控疫情的举国体制,对离

性"流氓病毒"搏斗最胶着、最吃劲的时 人为中国说公道话,甚至在记者会上对

偏见遮不住公道的阳光。中国政府 采取了最全面、最严格、最彻底的措施 抗击疫情,很多措施都超出了国际卫生 外街头遭到辱骂和殴打,西方个别媒体 球扩散。目前已有160多个国家和国际 别有用心地使用"武汉病毒""中国病 组织负责人发电或发函,对中国表示慰 毒"之类字眼……这种无良知、非理性 问和支持,几十个国家政府和人民向中 观念的做法,是重走种族主义的老路, 国伸出援手。对于这些善意与实实在在 的支持,中国人民铭记在心。

歧视与偏见犹如病毒,只会侵蚀国 体和有良知的人们看不下去。半岛电视 际社会的防控之"墙"。在疫情防控的关 台评论说,随疫情而来的种族主义比疫 键当口,我们需要的是补台而不是拆 台,是理性公正而不是以邻为壑。病毒 名工作人员日前签署联名信,要求该报 固然可怕,但比病毒更可怕的是孤立歧

"青山一道同云雨,明月何曾是两 乡"。没有人是一座孤岛,人类是一个命 曲抹黑,把中国防控措施"政治化"。少 运共同体。疫情当前,病毒肆虐,中国人 数国家过度反应,一听世卫组织宣布新 民正在全力以赴,国际社会比以往任何 冠病毒疫情为国际关注的突发公共卫 时候更需要理性与合作 更呼唤良知与 温暖。奉劝少数人早日摘掉有色眼镜, 尽快抛弃歧视与偏见,不要沦为新冠病 新华社记者 吴黎明

(据新华社北京 2 月 24 日电

外交部:《华尔街日报》应承担相应后果

的北部若干城镇采取封闭措施。包括限

制出入; 暂停在公私场所举办活动或会

议;关闭博物馆以及除超市、药店等以外

的商店;限制或暂停客货运输等。

恶意侮辱抹黑,中国不做"沉默的羔 就应当承担相应后果。

据报道,近日,53名《华尔街 日报》员工联名发邮件给该报管理

郑明达 王卓伦) 外交部发言人赵立 的亚洲病夫》文章标题,并向被冒犯者 说,该报以新闻报道和评论相互独立 坚 24 日在例行记者会上回答涉及 道歉。邮件中写道:"这并非编辑独立 为由推诿没有道理。 《华尔街日报》的提问时表示,面对 性的问题,也不是新闻报道和评论之间 划分的问题。这是一个错误的标题,它 羊",《华尔街日报》既然一意孤行,深深地冒犯了包括中国人在内的许多 人。"但该报发言人声称《华尔街日报》

> 的立场未改变。 对此, 赵立坚表示, 面对恶意侮辱

国境内所有电影院和艺术中心。伊朗

19 日报告首例确诊病例。世卫组织总

干事谭德塞 21 日表示,对伊朗疫情非

"《华尔街日报》究竟谁来负责任? 谁出面道歉?《华尔街日报》既然有骂 人的嚣张,为什么没有道歉的勇气?世 界上只有一份《华尔街日报》,该报既 然一意孤行,就应当承担相应后果。

外交部新任发言人首次亮相

海外社交媒体个人账号粉丝超过24万

新华社北京 2 月 24 日电 (记者 媒体, 但现场许多记者对他并不陌生。 王卓伦 郑明达)外交部新闻司副司 长赵立坚 24 日以新任发言人的身 份首次亮相蓝厅, 主持当日例行记

记者会开始前,同为外交部发言 人的新闻司司长华春莹向在场的中外 媒体介绍赵立坚。她表示,赵立坚从 事外交工作已经24年,曾在亚洲司、 驻美国大使馆和驻巴基斯坦大使馆工

"未见其人,已闻其声。"华春 莹这样形容赵立坚。这虽然是赵立坚 20余个提问。 去年8月调入新闻司以来第一次直面

非常时期,一切都是分秒必争。2月

前后联动,医护保护装置

上海瑞金医院也传来消息:两项用于加

强医务人员防护的实用新型专利同时申

件"和"一种咽拭子取样防护装置",并已

启动专利转化工作,预计本周两项发明

的照片常常刷屏。原来,医护人员在佩

戴护目镜、口罩等防护品时,很容易在面 部形成勒痕,有的直接形成压伤,也增加

了感染风险。瑞金医院支援湖北医疗队 队员考虑能否做一个预制形状的水胶体

敷贴,既达到密封效果,也能保护皮肤。

护士们从病人喉部采取咽拭子标本时,

也非常容易被病人突如其来的咳嗽、喷

嚏、呕吐等带出的大量飞沫感染。能否

设计一款咽拭子取样防护装置,在一个

类口罩型的装置上"开"一个小口,取样

时,病人戴上这个防护装置,即可减少病

临床医学院大学生创新工作坊,大伙

儿连夜通过视频会议讨论可行性,连

夜绘制设计图纸, 联系知识产权代理

有限公司构建专利,联系生产企业赶制

样品……就这样,"火线发明"迅速上了

这群"前线发明家"马上联系瑞金

人口腔中的飞沫、气溶胶喷出。

"火线"。

还有一批队员们在琢磨另一件事:

的样品将试用于武汉防疫救治一线。

(上接第一版)

上现身抗疫救治第一线。

迅速落地

赵立坚驻外期间就善于通过媒体向外界 介绍中国的情况和政策,海外社交媒体 个人账号粉丝已超过24万。 "作为外交部第31任发言人、我

将努力向我的前任们学习,加强跟各位 记者朋友们的沟通、交流与合作,希望 我们能够一起讲好中国故事、传递中国 声音。"赵立坚说。

稳健干练、言简意赅、逻辑清晰是 作过,有着丰富的外交经验和良好的 赵立坚留给记者的印象。45分钟内, 他回答了包括中国-东盟关于新冠肺炎 问题特别外长会、阿富汗问题在内的

当日也是外交部例行记者会从网上 三位发言人。

"回归"蓝厅、恢复常态的第一天。鉴于 新冠肺炎疫情防控形势, 此前连续三 周的例行记者会都由发言人通过微信 "群聊"的方式回答提问。

在当日例行记者会的最后,赵立 坚还对记者们连日报道中国抗击新 冠肺炎疫情的努力表示感谢, 并再次 表达了对中国终将战胜疫情的决心

外交部于 1983 年正式建立发言 人制度,成为中国最早建立发言人制 度的政府部门。目前,外交部也是中 国唯一每个工作日都举行例行记者会 的部委, 共有华春莹、耿爽、赵立坚

上海战"疫"发明火速上"火线"

20日,上海九院联系上海高校技术市场 寻求生产企业对接;21日,"一次性防飞 象"频现。就在2月23日,武汉同济医院 溅隔离巾"获国家知识产权实用新型专 光谷园区 E3 区 4 楼病区,新来了一位 用上了一种特殊鼻罩,这是复旦大学附 利申请批号;22日,第一件样品试制完 成;23 日星期日,医院 10 多名志愿者变 身"小裁缝"奔赴工厂,参加第一批隔离 巾的试制,当天下午五点半,100件隔离 休,还不用穿戴防护服,也不惧怕新冠病 进驻武汉金银潭医院,每天面对的都是 巾整装待发……在各路好心人的护送 毒感染。它就是"瑞金小白",一台高科技 大量使用呼吸机的危重患者。 下,昨天下午4时许,隔离巾被送到九院 人工智能医护机器人。 支援湖北医疗队队员应佑国这里,并马

派驻武汉三支医疗队的标配成员,被部 人员在进餐和饮水时会脱下口罩,这 署在武汉三院、金银潭医院、同济医院里 最危险的感染病房一线。医生可通过手 "火线发明"不止这一桩。昨天上午, 小白",由它替代医生进入隔离区查房, 节约医疗资源,提升响应效率。

报,它们分别是"一种面部防压伤保护组 大学医学院共同研制的具有自主知识产 武汉。 权的新一代 AI 机器人,已被部署在新 疆、西藏、云南等上海对口援助医院。通 过它,能实现上海瑞金医院与武汉多地、 疫情发生以来,医护人员面部受伤 跨院区远程会诊,使上海优质医疗资源 快速抵达武汉防疫最前线。

近日, 武汉抗疫一线的上海医护还 "编外"上海支援湖北医疗队队员。四方 属中山医院的"前线发明"。1月24日除 脑袋,细长身体,它灵活穿梭在病区走道 夕夜,中山医院呼吸科副主任蒋进军作 与病房间查房,一天工作12小时不眠不 为上海首批支援湖北医疗队队员出征,

"明明已规范使用防护品,为什么 据悉,"瑞金小白"已成为瑞金医院 还有医务人员感染?"蒋进军发现,医务 给病毒以可乘之机。在中山医院的大力 支持下,"一次性医用防护鼻罩"应运而 机软件指挥在隔离病房"上班"的"瑞金 生,于2月10日成功提请国家知识产权 局实用新型专利申请。此后短短三天内, 这项发明由图纸变成戴在医护人员脸上 "瑞金小白"是瑞金医院与上海交通的防护产品,以10000只/天的量产送往

科技赋能抗疫,一个个发明成为医 护人员与病魔浴血奋战时的"神助攻" 如同蒋进军医生所说,希望小发明给所 有奋战在抗疫一线的人多一重安全防 护,让我们尽快取得这场战役的胜利。

马哈蒂尔向最高元首递交辞呈,安瓦尔指责其"失信"

总理辞职会让大马政坛动荡吗



2月22日,在马来西亚普特拉贾亚,马哈蒂尔在记者会上讲话。新华社发

国际观察

尔的辞呈, 但同时任命马哈蒂尔为临

随着土著团结党的退出,希望联 盟失去了在国会下议院的多数席位, 增添不确定性呢?

以退为进确保自己留 任,排除安瓦尔接班

重新举行选举,也不清楚马哈蒂尔是 前执政党党员建立新联盟的可能性。 否希望组建新政府。

安瓦尔则指责马哈蒂尔此举违背了将 权力移交给他的承诺。《海峡时报》分析称, 马哈蒂尔辞职可能出于"以退为进"的考 虑:在确保自己能留任总理的同时,排除安

安瓦尔与马哈蒂尔关系很微妙。他曾

深得马哈蒂尔的赏识和提携,在外界眼中 执政的希望联盟。据新加坡《海峡时 末,两人开始出现分歧,围绕1997年亚 更多的时间完成权力过渡,而他从未为 报》报道,阿卜杜拉已经批准了马哈蒂 洲金融风暴的应对方式,两人矛盾激化并 这一过渡设定日期。北京外国语大学亚 最终决裂。1998年,马哈蒂尔解除安瓦尔 时总理,直到任命新总理、并组建新内 的副总理职务,将他开除出马来民族统 一机构 (巫统)。安瓦尔此后因贪腐等罪

大马执政联盟就此瓦解。而马来西亚 西亚总理的保证后,获得特赦的安瓦尔与 政坛的未来,会否因为这一突然变故 马哈蒂尔结盟参与马来西亚大选,两人组 建的希望联盟出人意料地击败了在马来西 应强烈,但目前无论是执政的希望联盟 亚独立后执政 60 多年的巫统,赢得了大 选胜利。

据英国《卫报》报道,目前尚不清 治人士在首都吉隆坡附近的一家宾馆里举 楚马哈蒂尔辞去总理一职会否使该国 行会谈, 商讨与 2018 年被赶下台的巫统

徒"企图破坏联合政府,在政坛排挤安瓦 尔,最终使得他无法获得总理职位。"我 们知道有人试图整垮希望联盟, 组建新 政府。"安瓦尔称。

人民公正党虽是执政联盟中最大的 11 名人民公正党籍国会议员宣布退党。

支持马哈蒂尔的势力明 显超过安瓦尔

据外媒报道, 诺丁汉大学马来西亚 希望联盟已经失去了议会多数,"组建新 政府的唯一办法是获得新的盟友"。而目 前,这些潜在的新盟友似乎与马哈蒂尔 站在一起。中国国内也有学者认为,马哈 蒂尔组建新执政联盟、继续担任总理是

组建一个新的执政联盟可以让马哈 蒂尔完成一个完整的总理任期, 而不是 像此前声称的那样把总理大权移交给安 瓦尔。威尔士还指出,马哈蒂尔交权的对 象,可能是安瓦尔之外的其他人。

就任后, 马哈蒂尔多次表示将把总 洲学院院长、马来语专业教授苏莹莹认 为, 马哈蒂尔是执政经验丰富的政治老 手,除非是非常信任的接班人,否则不会 交棒。而安瓦尔显然不是马哈蒂尔最为 2018年,在得到日后能够当上马来 放心的人选,所以当初约定的"交棒",不 过是权宜之计。

虽然安瓦尔对于马哈蒂尔的辞职反 内部,还是一些在野党派,支持马哈蒂尔 的势力明显超过了安瓦尔的拥趸。因而, 有媒体报道称,23日希望联盟一些政 马来西亚政坛发生剧烈动荡的可能性不 大。苏莹莹教授特别指出,安瓦尔23日 下午在家会见了自己的支持者, 但言语 间比较无奈, 目前普遍认为他没有什么 这样的会议召开后,安瓦尔指责马哈 有力的反制措施。

无主货处置公告

上海信茂国际贸易有限公司于2010年存入我公司一批保税货物(入库单号0984J201909298710364):包浆300公斤:纯异 氰酸酯 487.74 公斤;端氨基聚醚 3036.5 公斤;端胺基聚醚 506.213077 公斤;抗紫外线添加剂 132 公斤;色浆 425 公斤;水基胶 210 公斤;添加剂 976.5 公斤;异氰酸酯混合物 10995.52244 公斤;中灰色色浆 105 公斤。

上海爱法贝化妆品有限公司于2010年存入我公司仓库一批保税货物(入库单号0984I201410060138458,我公司为收货 人):香水 2300.26 升。

上述货物均已过期,货主已经失联五年以上,且拖欠存储等服务费用至今。现声明:请上述两家企业在本声明发出一周内 来我公司处理上述货物并支付所拖欠各类费用。否则我公司将按照海关有关规定和程序,对上述货物予以销毁,并且保留维 护我公司利益的主张及追究上述企业责任的权利。

特此公告。

上海铁联化轻仓储有限公司 二零二零年二月二十五日

招生对象:全国(含港澳台地区)(试行) 招收专业及年级: 原在普通学校年级 出生日期 可报考年级 年 级 中国乐笛、笙、唢呐、扬琴、柳 小四、小五、初一、 初二、高一(小学不 招古琴、唢呐、笙) 小学三年级在校生 2010年1月1日以后出生 小四 琴、中阮、琵琶、古筝、古琴、二胡(含各类胡琴) 小学四年级在校生 2009年1月1日以后出生 器演奏 小五 小学应届毕业生 键盘乐 小四、小五 2006年1月1日以后出生 (上海地区预备班) 器演奏 2005年1月1日以后出生 小四、小五 初一、初二、高一 (小学不招铜管) 初一在校生 初二 长笛、双簧管、单簧管 初中应届毕业生 2002年9月1日以后出生 高一 萨克斯、大管、圆号、 小号、长号、大号 管弦乐 高中阶段(中专、技校、职校、普通高中)在读生不招。 小提琴、中提琴、大提琴(含 小四、小五 器演奏 ★外籍学生招生考试简章另行公布。 民乐大提琴)、低音提琴 (含民乐低音提琴)、竖琴 ★学制:小学三年;中学六年(初中、高中各三年) (小学不招低音提琴) <mark>段名办法:</mark>我校今年招生采用网上报名方式。网 作曲 初一、初二、高一 上报名成功后,需在规定时间内携报考材料领取准 论基础 指挥 考证等校考材料。 电子管风琴、管风琴、 手风琴、古典吉他、 现代器 初一,初二,高一 th: http://www.shmusicschool.com/baoming (电子管风琴、管 乐与打 :2020年2月1日-3月6日 爵士吉他、爵士钢琴 风琴只招初一) 击乐演奏 演奏、打击乐 (中西)]: 初试日期:4月11-12日复试日期:4月14-16日

科技助力抗疫,"上海发 明"频现武汉

科技助力抗疫,医疗救治现场"新气

及文化课考试。具体安排见下表: 厦门市音乐学校 (厦门市湖里区五缘湾美伦路396号)

27. 27.

2020年招生简章可在学校官网下载:http://www.shmusicschool.com

就近前往报名参加有关专业的初试,合格者可前往上海参加专业复试、乐理、视唱练耳

为了方便考生,我校今年除在上海外,另在厦门设立招生点,在相邻地区的考生可

所有专业初试 (作曲指挥除外)

3月21报考材料交验、校考材料领取 3月22日考试

声 乐 美声唱法、民族唱法

全部权利依法转让给苏州市茂多福贸易有限公司

债权转让暨债务催收联合公告

根据厦门国际银行股份有限公司上海分行(下称"我行")与 上海向桐丰贸易有限公司签订的《不良信贷资产转让合同》,将合 同编号为 XRS171237(借款人上海天盛仓储有限公司;抵押人上 海天盛仓储有限公司;债权本金 RMB59,946,625.02)主债权及担 保合同项下全部权利依法转让给上海向桐丰贸易有限公司

根据我行与上海金昊投资管理有限公司签订的《不良信贷资产 转让合同》,将合同编号为0905201801230004(借款人上海浦歌电子 有限公司;抵押人上海希牧信息技术有限公司及蔡亦斐;保证人上 海优思通信科技有限公司、上海希牧信息技术有限公司、顾新惠、李 晟夫妇,熊碧辉、蔡亦斐;债权本金 RMB51,165,000.00)主债权及担

保合同项下全部权利依法转让给上海金昊投资管理有限公司 根据我行与深圳菱木科技有限公司签订的《不良信贷资产转 让合同》,将合同编号为 XRS161067(借款人吴永春;抵押人吴永 春、刘飞凤;保证人刘飞凤、上海泽大投资有限公司;债权本金 RMB8,570,009.76) 主债权及担保合同项下全部权利依法转让给 深圳菱木科技有限公司。

根据我行与苏州市茂多福贸易有限公司签订的《不良信贷资 产转让合同》,将合同编号为 XRS16535(借款人闫新风、王丽;抵 押人闫新风;债权本金 RMB1,134,134.30)主债权及担保合同项下

根据我行与宁波梅山保税港区东衍华正投资管理合伙企业 (有限合伙) 签订的《不良信贷资产转让合同》, 将合同编号为 0905201801030082(借款人余文杰、贺欢;抵押人余文杰、贺欢;保 证人上海倍彩文化传播有限公司;债权本金 RMB5,866,666.60)主

债权及担保合同项下全部权利依法转让给宁波梅山保税港区东衍华 正投资管理合伙企业(有限合伙)。 根据我行与上海小黄鱼信息科技有限公司签订的《不良信贷资 产转让合同》,将合同编号为 0905201802010051(借款人 WANG LI

XIN(王立兴);抵押人 WANG LI XIN(王立兴);保证人良友(北京) 文化传媒有限公司、新康健体育咨询(上海)有限公司;债权本金 RMB10,950,849.73) 主债权及担保合同项下全部权利依法转让给上 海小黄鱼信息科技有限公司。 根据我行与上海墨翟投资管理中心(有限合伙)签订的《不良信

贷资产转让合同》,将合同编号为 XRS17576(借款人李惠菁;抵押人 李惠菁、沅垣(上海)贸易有限公司;保证人林勉、沅垣(上海)贸易有 限公司;债权本金 RMB10,194,444.30)主债权及担保合同项下全部权 利依法转让给上海墨翟投资管理中心(有限合伙)。

现以公告方式通知各债务人及担保人以及其他相关各方, 从公 告之日起向上述债权买受人履行主债权合同及担保合同约定的偿付 义务或相应担保责任。特此公告

厦门国际银行股份有限公司上海分行 上海向桐丰贸易有限公司 上海金昊投资管理有限公司 苏州市茂多福贸易有限公司 上海小黄鱼信息科技有限公司 深圳菱木科技有限公司 宁波梅山保税港区东衍华正投资管理合伙企业(有限合伙) 上海墨翟投资管理中心(有限合伙)

2020年2月25日 注:债权本金余额截至2019年12月31日,借款人及担保人应 支付的借款利息、罚息、复利按借款合同有关规定计算。